

Исх. № 01/16 от 20.05.2016Минский районный исполнительный  
комитетПредседателю райисполкома  
Ярмошу П.А.

Уважаемый Петр Арсеньевич,

Общественное объединение рыболовов «БРИК» просит районный исполнительный комитет Минского района рассмотреть вопрос об оборудовании на Заславском водохранилище нескольких специальных мест для спуска на воду маломерных судов, используемых гражданами для активного отдыха и рыбной ловли.

В настоящее время возможность для спуска лодок на воду на Заславском водохранилище практически отсутствует без нарушения законодательства Республики Беларусь об охране природы.

Действующие, оборудованные автостоянки не удовлетворяют запросам рыболовов и граждан, активно занимающихся отдыхом на воде с использованием маломерных судов, и могут быть использованы исключительно для обслуживания отдыхающих на пляжах. Они (существующие автостоянки) расположены далеко от воды, и к тому же спуск на воду лодок на пляже запрещен с целью обеспечения безопасности отдыхающих.

Поэтому нужны именно специально оборудованные стоянки, позволяющие обеспечить кратковременный подъезд транспортного средства в установленном месте непосредственно к берегу с целью выгрузки маломерного судна и багажа, после чего транспортное средство должно быть размещено на автостоянке на безопасном расстоянии от водоема.

В настоящее время в мировой и европейской практике еще на этапе проектирования при строительстве водоемов и гидротехнических сооружений выделяются и планируются специальные места, где граждане могут осуществить на воду спуск принадлежащих им маломерных судов. В свое

время на Заславском водохранилище по понятным причинам этого сделано не было.

Учитывая размеры акватории Заславского водохранилища и количество граждан, которые регулярно посещают этот водоем с целью рыбной ловли и активного отдыха, оборудованных мест для спуска на воду лодок должно быть несколько для того, чтобы обеспечить возможность беспроблемного спуска маломерных судов в разных местах водоема.

ОО БРИК осуществило мониторинг береговой линии Заславского водохранилища, провело опрос рыболовов-любителей, и составило схему, на которой указаны места, которые наиболее интересны для оборудования подъездов к берегу для спуска на воду маломерных судов. Это места береговой линии водоема, которые часто используются рыболовами для рыбалки, и к ним уже имеются подъездные пути.

ОО БРИК давно и успешно сотрудничает с Минским райисполкомом в вопросах зарыбления Заславского водохранилища и оборудования искусственных нерестилищ. Убеждены в том, что Минский районный исполнительный комитет и в этот раз найдет возможность оказать помощь гражданам Республики Беларусь в реализации их законного права на отдых на Заславском водохранилище.

К настоящему заявлению прилагаем:

1. Схему Заславского водохранилища с предложениями по размещению оборудованных мест для спуска маломерных судов.
2. Письмо рыболова-любителя Иванкива Геннадия, в котором он подробно описывает проблему с точки зрения гражданина, рыболова-любителя.

С уважением

Председатель Правления  
ОО БРИК

О.В. Закржевский

Тел. +375 29 6761873

Исполнитель: Иванкив Геннадий. Тел. +375 29 3945333